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Ams: Anartomnuit OpelnkuH
Bo3spact: 85

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.04.2018 15:26:09

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 15.04.2018 20:38:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297202/answer/297208




HoOpriii newb. He dakT, 94To 9TO pak. IT0 MOXKeT OLITH KMCTA IIpUAATKa UYKa, CaM IIPUAATOK, - BCE,
4YTO yrogHo. [ToCcTynuTh MOXKHO IIpolle - caenauTe Y3 opraHoB MomoHKH. Ecnu Oyget npuunHa Ais
6ecnokoricTBa, Bpau Y3HMcT Bac 006s13aTenbHO HampaBuT K yposory. U cuaiite kpoBb Ha [ICA (3T0 K
[ielly He OTHOCHUTCS, HO BCe Xe). Yaauu.



